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ハラスメント

９割以上の学生がハラスメントを「受けたことがない」と回答

ハラスメントを「受けたことがない」と回答した学生は、本学では96.2％となり、全国平均の94.4％に対し、

1.8ポイント高い結果となった。また、性別でクロス集計表をみると男子96.3％、女子96.1％と男子学生の割合

が若干高い結果となった。

なお、前回調査（2014年度）と比較すると、本学では3.1ポイント、全国平均では4.5ポイント高くなってお

り、ハラスメントを「受けたことがある」という学生は減少していることがわかった。

また、全体の約１割ではあるが、「ハラスメントを受けたことがある」と回答した学生が存在している状況を

踏まえ、今後もハラスメント防止に対する啓発をより一層行っていく必要があるだろう。

問53
あなたは大学生活においてハラスメント＜いやがらせ＞等を受けた（感じた）ことがありますか。

一つだけ選んでください。
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